

# 安理会两份涉叙决议草案未获通过

## 中方呼吁继续推进政治解决进程

新华社联合国10月8日电（记者倪红梅 史霄萌）联合国安理会8日先后对涉及叙利亚问题的两份不同决议草案举行表决，但两份草案均未获得通过。中国常驻联合国代表刘结一呼吁继续推进叙利亚问题的政治解决进程。

安理会当天对法国和西班牙起草的一份决议草案和俄罗斯起草的另一份决议草案举行表决，草案内容都涉及叙利亚问题，均未获得通过。中国常驻联合国代表刘结一在表决后发言时说，在叙利亚问题上，国际社会应坚持政治解决的大方向，推动叙

利亚有关各方通过对话解决争端，尽早结束战乱。

刘结一说，安理会在叙利亚问题上采取的行动，必须真正有助于缓解局势，有助于推动叙各方立即停止敌对行动、支持和配合联合国人道救援努力，有助于坚决打击包括“伊斯兰国”在内的所有被安理会列名的恐怖势力，有助于在联合国斡旋下，通过“叙人所有、叙人主导”的政治进程寻求各方均可接受的解决方案。

他说，法国和西班牙提交的安理会决议草案包含了推动停火、呼吁政治解决、改

善人道局势、加强打击恐怖主义等要素，但草案部分内容未能体现对叙利亚主权、独立、统一和领土完整的充分尊重。一些安理会成员的建设性意见未能得到采纳。中方不得不对决议草案投了弃权票。

他说，俄罗斯提交的安理会决议草案敦促叙利亚各方立即停止敌对行动，开放人道准入，加强打击恐怖主义，支持德米斯图拉特使的斡旋努力，呼吁尽快恢复日内瓦和谈等。草案反映了实现停火、人道救援、合力反恐和政治谈判四条轨道并行推进的思路，体现了对叙利亚主权、独立、统

一和领土完整的尊重，内容全面、平衡。中方支持俄方决议草案，对决议草案未获通过表示遗憾。

刘结一说，叙利亚是中东地区的重要国家，叙利亚尽早恢复和平与稳定，符合叙利亚、地区国家和国际社会的共同利益。中方希望安理会真正以叙利亚人民的安危为重，在叙利亚问题上保持团结、凝聚共识，继续推进叙利亚问题的政治解决进程，共同防范恐怖主义滋生和蔓延，为维护叙利亚和地区的和平与稳定发挥积极和建设性作用。

## 美国总统候选人第二场电视辩论即将举行



10月8日，在美国密苏里州圣路易斯的华盛顿大学，一些记者在媒体大厅工作。

10月9日，美国总统候选人第二场电视辩论将在华盛顿大学举行。新华社记者 王迎 摄

## 美国加州发生警察遇袭事件

新华社洛杉矶10月8日电（记者黄恒 郭爽）美国加利福尼亚州洛杉矶地区3名警察8日下午在棕榈泉市遇袭，事件造成两死一伤。目前警方仍在追捕逃犯。

棕榈泉市位于洛杉矶以东约170公里处。当地警察局长布赖恩·雷耶斯在随后举行的新闻发布会上说，这3名警察当天中午在接到报警后前往一户居民家中解决家庭纠纷，不料这家人的一名男子在出门与警察交谈时突然拔枪射击，造成警察两死一

伤。

由于嫌疑人仍未被抓获，警方目前已封锁附近街区，要求附近住户留在家中不要外出，锁好门窗，在接到警方通知前不要给任何人开门。

这是洛杉矶地区一周内发生的第二起开枪射杀警察案件。当地时间5日，洛杉矶县北部城市兰卡斯特一名警官接到窃报案后前往现场处理，被嫌疑人开枪打死。

## 飓风“马修”袭击美国 造成至少11人死亡

新华社华盛顿10月8日电（记者陆佳飞）飓风“马修”自7日登陆美国佛罗里达州以来，对美东南部沿海各州造成严重影响，至少11人死亡，超过200万家庭和企业断电。

美国国家飓风中心当晚发布公报说，“马修”强度已从三级降为一级飓风，预计将在未来36小时内变为热带气旋。

国家飓风中心同时警告说，“马修”未来仍有可能在沿海城市引发风暴潮。当地气象部门说，“马修”8日抵达北卡罗来纳州后带

来了强降雨天气，预计会给部分地区带来40厘米的降雨量，并造成大面积洪涝。

截至目前，佛罗里达州、佐治亚州和南卡罗来纳州已要求受影响地区超过200万人紧急撤离。美国总统奥巴马已宣布包括佛罗里达州在内的4个东南部沿海州进入紧急状态，授权美国国土安全部和联邦紧急措施署协调灾难救援工作。

飓风“马修”此前肆虐海地、古巴、多米尼加、巴哈马等加勒比国家，其中海地受灾最为严重，已造成数百人死亡。

## 立陶宛举行新一届议会选举投票

新华社维尔纽斯10月9日电（记者卜鹏）立陶宛9日举行新一届议会选举首轮投票，将投票选出141名议员。

据立陶宛中央选举委员会公布的数据，新一届议会选举合格选民共约250万人，候选人有1415名，包括来自12个政党和两个竞选联盟的候选人及独立候选人。首轮投票于当地时间9日上午7时开始，将于晚8时结束。

近3个月的多次民调均显示，作为目前执政党派之一的社会民主党，立陶宛绿党和农民联盟以及祖国联盟—立陶宛基督教民主党人党所获支持率处于参选政党前三位。

立陶宛总统格里包斯凯特日前呼吁选

民积极、负责地参与投票，并表示“这次投票是立陶宛人民决定未来4年如何生活的机会”。

立陶宛议会实行一院制，由141名议员组成，任期4年。70名议员从政党和竞选联盟中选举产生，获得5%以上选票的政党和7%以上选票的竞选联盟进入议会，并根据得票按比例分配议席。另外71名议员由全国71个选区选出，每个选区获半数以上选票的候选人即可直接当选。如无一人得票超过半数，得票前两名的候选人将参加第二轮投票，获简单多数者当选议员。此次议会选举第二轮投票将于10月23日举行。

## 孟加拉国反恐行动击毙11名武装分子

新华社达卡10月8日电（记者刘春涛）孟加拉国警方和快速行动营8日展开反恐行动，击毙11名武装分子。

孟加拉国首都达卡的警方表示，孟安全力量根据线索在达卡市郊的两处地点对疑似极端组织“孟加拉国圣战者大会党”的成员发起攻击，击毙9人。

孟加拉国内政部长阿萨杜扎曼·汗在记者会上表示，在发起进攻前，警方已经通过喇叭向武装分子发出警告，要求其投降，但是武装分子并未理会警告，并与警方交火。

8日早些时候，孟安全力量在距离达卡

西北97公里的坦盖尔地区击毙了2名武装分子。

“孟加拉国圣战者大会党”是一个已被孟政府取缔的极端组织。2005年8月17日，该组织在孟全国范围内制造连环爆炸事件，包括首都达卡在内的63个大城市和县城同时遭到炸弹袭击，造成两人死亡、150余人受伤。之后，该组织又在全国制造多起自杀式爆炸事件，导致20多人死亡。

2005年爆炸事件发生后，孟政府逮捕了数百名“孟加拉国圣战者大会党”成员。2007年，该党的6名主要头目被处以极刑。

## 美国长岛铁路列车脱轨造成数十人受伤

当地时间10月8日21时

美国纽约州长岛铁路一辆通勤列车在长岛地区新海德公园附近脱轨

造成数十人受伤

纽约州州长科莫发表声明说

列车上当时有约600名乘客

其中11人受伤

长岛地区拿骚县警察局发言人表示

大约有50人至100人受伤

伤者均无生命危险

目前长岛铁路多条线路均暂停双向服务，事故具体原因尚不清楚。有媒体报道称，这辆有12节车厢的列车与一辆卡车相撞，造成前三节脱轨。